ki AN AV NBK-

VIBRATION ISOLATION FOOT JACK  No.E-9941

BFJ:S5400 BFJ-S:SUS304
JVwR RUDL S VEBRIR) SR
BFJ:E@E%% BFJ-S: BRIAE
OSTEEZERMDBAIR - FRIR
BFJ

BFJ08060-017.BFJ12070-032 | cos joure
BFJ16070-045. BFJ20100-045 | PR/ 1RGSDO3007Z (/8

BFJ12070-060.BFJ16070-090
BFJ20100-090

BFJ12070-135.BFJ16070-200 | gic o re
BE1207 00200 B#R/ Sy RGSD13007EF

Bhix/ ' RGSDO6007% {5

BFJ-S
BFJ080605-017.BFJ120705-030 | re s e ve
BFJ160705-045.BF J201005-045 | P/ VRGSDO3007Z M

BFJ120705-060.BFJ160705-085 | rr i o, 1o
BFI207 002085 BIR/  RGSDO6007% {5

BFJ120705-135.BFJ160705-195 | s a1

BF 120100195 Bhif/ Y RGSD1300% 5]

O LN VRHEEAE L IREBEZE A TC DY v+ T,

O L/NYRDRBELRUTHIERETT . MIBRIECDE
NERNDESHHIFE Ao

OMILNEITUF IV T IVERICES>TVET DO T REDER

ZRINT 2T ENTEFT,
OXRETDIRENERE AR DTERE. EEICSHE T3S
‘ DIREFERLTVET,
A
Jrunn
PVl | o
| O
U, a]
| w
T T
oF
NEERET ST WfERBI
REX ($0B)
30 T T T T
——— BFJ12070-135 : f&1.35kN
20 /‘\, | ——— BFJ12070-135 : f®0.70kN F
= / \
%5 10 /// \\\
= O = o
‘%—_ 10 10 20 30~~40 50 60 70 80
CCI S~ -l
\\'-___
-30
-40
-0 R (H2)
AN\ i s

- LRIVERR SYNERID T vy FZEEL TTERIES VL BESNTVRNE, EEENRIBSNBEVENHIET,

SINCE 1560

NABEYAco.Lo. CADF—999vO—K - EEESIE Web 00 hT! [ 7P | “*

2023%128

BOEE MM

1055



— ~ W
BEIR 7w bT vy NBK:
VIBRATION ISOLATION FOOT JACK No.E-9941
L L Qi FS
F—5"—No. No. AE) - B ~ C D - E F G @ HBg #BEEKN i
100933 | BFJ08060-017 M8X1.25 60 = 81 55 155 40 13 70 10.09~0.17 | 1,150
100934 | BFJ12070-032 | M12x1.75 70 = 935 8 15.5 i 50 19 150 0.17~0.32| 1,420
100935 | BFJ12070-060 | M12x1.75 70 @ 935 8 15,5 © 50 19 150 0.32~0.6 | 1,420
100936 | BFJ12070-135 | M12x1.75 70 = 935 8 15.5 @ 50 19 150 0.70~1.35| 1,450

100937 | BFJ16070-045 | M16X2 70 96.5: 10 165 60 24 250 0.25~0.45 | 2,030
100938 | BFJ16070-090 | M16X2 70 96.5: 10 16.5 @ 60 24 250 $0.45~0.9 2,100
100939 | BFJ16070-200 | M16X2 70 96.5: 10 16.5 @ 60 24 250 1.00~2 2,370

101984 | BFJ20100-045 | M20x2.5 100 1305 13 17.5 60 30 400 $0.25~0.45 | 2,250
101985 | BFJ20100-090 | M20X2.5 100 1305 13 17.5 60 30 400 0.45~0.9 2,250
101986 | BFJ20100-200 | M20x2.5 100 1305 13 17.5 60 30 400 1.00~2 2,250
101987 | BFJ08060S-017 | M8%1.25: 60 81 55 155 40 13 70 $0.09~0.17 | 1,950
101988 | BFJ12070S-030 | M12X1.75: 70 945: 8 16.5 50 19 150 0.16~0.3 2,510
101989 | BFJ12070S-060 | M12x1.75 70 945 8 16.5 50 19 150 0.31~0.6 2,510
101990 | BFJ12070S-135 | M12X1.75: 70 945: 8 16.5 50 19 150 $0.70~1.35| 2,510

101991 | BFJ16070S-045 | M16X2 70 975: 10 17.5 60 24 260 $0.23~0.45| 3,900
101992 | BFJ16070S-085 | M16X2 70 975: 10 17.5 60 24 260 $0.45~0.85 | 3,900
101993 | BFJ16070S-195 | M16X2 70 975 10 17.5 60 24 260 1.00~1.95| 3,900

101994 | BFJ20100S-045 | M20X2.5 100 ©131.5: 13 18.5 60 30 420 $0.23~0.45 | 4,370
101995 | BFJ20100S-085 | M20x2.5 100 1315 13 18.5 60 30 420 0.45~0.85 | 4,370
101996 | BFJ20100S-195 | M20X2.5 100 1315 13 18.5 60 30 420 1.00~1.95 | 4,370

BU—bRFET -5

BFJ BFJ-S
HIREIRE (08) SHramrEft HIRERE (0B) SSrafEistt
‘ ‘ ‘ ‘ 2 ‘ ‘ ‘
)
2 g
5 g
] oy [T
= i 5
= ® ®
2 {
i
=
- H ! ! 12 H : : :
0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000
788 (N) &g (N)
...... BFJ08060-017 -===== BFJ08060S-017
T B12070032  — — — BFJ12070.060  — — — BEJ12070-135 ——— BFJ120705.030 ——— BFJ120705.060 ——— BFJ120705-135
. . ’ BFJ160705-045 BFJ160705-085 BFJ160705-195
—— BR0070042 BRIT6070-090  — BRI18070-200 BFJ201005-045 BFJ201005-085 BFJ201005-195

SINCE 1560

1056 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P | Ga\ NABEYA co..LTp.

2023%128

1,




